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Instrucciones

Esta prueba consta de dos opciones Ay B. El alumno elegira una de ellas. La puntuacion maxima
es de 10 puntos. Se permite el uso de calculadora.

OPCION A

1.

2

(2.5 puntos) Describe el ensayo dindmico por choque o ensayo de resiliencia.

(2.5 puntos) Una barra de aluminio de 250 mm de longitud y con una seccién cuadrada
de 0.02 m de lado, se somete a una fuerza de tracciéon de 10000 N, y experimenta un
alargamiento de 0.30 mm. Suponiendo que el comportamiento de la barra es
totalmente elastico, calcula el médulo de elasticidad del aluminio.

'(2.5 puntos) Explica las diferencias que existen (si es que las hay) en los procesos de

fusiéon de un metal puro y de una aleacién. Define cudndo una aleacién binaria
constituye un sistema isomarfico.

(2.5 puntos) Calcula el presién de salida del fluido en una turbina de gas en la que se
produce su expansion adiabatica desde unas condiciones de 8 bar y 1 m? hasta el triple
del volumen inicial (suponer exponente adiabatico de 1.4). Representa la
transformacion termodinamica en un diagrama p-V.

OPCION B

(2.5 puntos) Describe el ensayo de fatiga.

(2.5 puntos) En una transformacién termodinamica se mantiene el volumen constante,
modificdndose la presién y la temperatura del gas (incrementdndose ambas variables).
éCuanto vale el trabajo en esa transformacion? Dibuja esta transformacion en un
diagrama p-V.

(2.5 puntos) Describe graficamente el proceso de solidificacién-fusién de un metal puro
(dibuja el diagrama temperatura frente a tiempo).

(2.5 puntos) Describe brevemente el funcionamiento termodindmico de una méquina
frigorifica comparando siempre con el funcionamiento de una maquina térmica.



